



VICTIMA DE TERRORISTAS. Glenda Martínez Salinas, de 7 años, perdió el pie derecho y sufrió heridas al pisar una mina terrorista en la finca Bolívar, de Quezaltepeque, el sábado por la mañana. La pequeña es atendida en el Hospital Bloom por el Dr. Alfredo Cañada.

Condenan Minado de Fincas en el Volcán

Una general y energética condena contra los terroristas del FMLN-FDR han manifestado los trabajadores de cerca de una docena de fincas del volcán San Salvador que los sediciosos han minado.

Entre las propiedades minadas figuran las fincas cafetaleras El Ponce, Santa Cristina, San Francisco, San Carlos, El Socorro, La Presa y El Castaño, de la jurisdicción de Quezaltepeque, en el departamento

de La Libertad.

Los delincuentes del FMLN-FDR dijeron el viernes por la noche, por medio de una de sus radiodifusoras, que prevenían a los vecinos de esas fincas para que se abstuvieran de transitar por ellas.

Fuentes militares informaron, entretanto, que el sábado pasado, a las once de la mañana, la niña Carolina Mendoza Salinas, resultó con el

—Favor pase a la página 54.

Seminario sobre 'Mecánica Mental'

Con el objeto de explicar cómo funciona la mente y la forma en que el hombre puede mejorar o cambiar el rumbo de su vida a través de una óptima utilización de ella, hoy se impartirá el seminario "Mecánica Mental".

Informa lo anterior

—Favor pase a la página 33.

Asaltante Muere en Atraco y Policía Captura a Tres

COJUTEPEQUE (Cuscatlán). Un asaltante murió cuando con otros tres intentó despojar a un distribuidor de cigarrillos que los repelió con su arma de fuego, informaron autoridades locales.

La Policía Nacional informó que el frustrado asalto tuvo lugar en

la población de San Ramón, en esta comprensión, después que los delincuentes robaron un automóvil.

La fuente dice que José Juárez, Pedro Juan Saravia, José Antonio Vásquez Ramírez y Guillermo Arturo

—Favor pase a la página 33.

Devaluación y Endeudamiento son Causantes de Inflación

La devaluación y el endeudamiento del país, propiciados por los programas económicos que ha sustentado el régimen democristiano, son los causantes de la galopante inflación, declaró el presidente de la Cámara de la Libre Empresa, Orlando de Sola.

Durante charla que ofreció a redactores de

EL DIARIO DE HOY, De Sola señaló que el ex Ministro democristiano de Planificación, Fidel Chávez Mena, se mostró ansioso por endeudar al país con los organismos internacionales, sin que tal disposición fuera paralela con

los incentivos al sector productivo.

Tan negativa disposición, dijo De Sola, llevó al presente gobierno a elevar la deuda externa en tres mil millones de dólares, la cual tendrán

—Favor pase a la página 35.

ULTIMA HORA

—Favor pase a la página 27.

Piden a Corte de Cuentas Impida Saqueo Ministerios

Que la Corte de Cuentas impida el saqueo de los ministerios durante el periodo de transición gubernamental, pidió el diputado Raúl Somoza Alfaro.

El legislador, presidente de la Comisión parlamentaria de Legislación, solicitó lo anterior al denunciar que en algunas instituciones, tales como FIGAPE, se teme que traten de otorgar créditos sin garantías en estos días a los allegados de la Democracia Cristiana.

Recientemente el presidente de FIGAPE, durante una reunión con jefes de esta institución, dijo que tiene 50 millones de colones para darlos en calidad de préstamos en abril y mayo a los recomendados del partido oficial, puntualizó Somoza Alfaro.

Los ministerios, entidades que otorgan créditos y las instituciones autónomas, acotó, podrían quedar en bancarota, tal como quedaron las alcaldías que estaban en manos de los democri-

stianos, por lo que es necesario que la Corte de Cuentas incremente su control en este periodo de transición. Asimismo, los fondos del Estado son patrimonio de todos los salvadoreños, razón por la cual los empleados públicos deben denunciar cualquier anomalía, dijo.

Con el objeto de salvaguardar los fondos del

—Favor pase a la página 25.



MUERE. José Juárez, de 30 años, murió a tiros cuando asaltaba a un vendedor de cigarrillos en San Ramón, Cojutepeque.



ABSUELTO. Ahuachapán. El reo presente Victoriano Pérez Hernández fue absuelto del homicidio en un familiar suyo. (RDZ).

Medio Millón en Pérdidas por Atentado Terrorista

En medio millón de colones se estiman las pérdidas dejadas por el atentado dinamitero que el viernes por la noche destruyó una venta de repuestos en el oeste de esta capital.

Voceros policíacos informaron que terroristas del FMLN-FDR lanzaron una bomba incendiaria contra la puerta principal del negocio

"PARESA", ubicada en la 29a. Calle Poniente de la colonia Layco, una zona de ventas de repuestos y accesorios de vehículos.

El atentado se produjo a eso de las 7:30 de la noche, desatando un incendio que destruyó totalmente el negocio.

Un directivo de la firma propietaria responsabilizó del atentado a los terroristas del FMLN-FDR y dijo que los estimados iniciales arrojan una pérdida de 500 mil colones, ya que toda la mercadería quedó destruida y la

—Favor pase a la página 25.

Tablero Judicial

Investigan Muerte Dentro de Banco

El Juzgado 2o. de Paz busca esclarecer las circunstancias en que una persona murió a tiros en el sótano del Banco Hipotecario, en esta capital, informaron fuentes judiciales.

La víctima fue identificada como el motorista José Hernández Lemus, de 41 años, de quien no se pudo establecer si era empleado de la institución financiera o estaba de visita en el interior.

Una confusa versión del incidente cita que al parecer a uno de los agentes del Banco se le disparó el arma de su equipo y mató a Hernández Lemus el sábado por la mañana.

Las fuentes dijeron que la víctima residía en el Reparto Guadalupe.

Terroristas Dejan Sin Agua Zona de San Marcos

La destrucción de cinco estructuras de tendido eléctrico, perpetrada por terroristas del FMLN-FDR, ha dejado sin el suministro de agua potable a varias colonias y urbanizaciones de San Marcos, denunciaron los afectados.

La voladura de postes con conductores eléctricos, en los kilómetros 10 y 12 de la au-

—Favor pase a la página 33.

Por Estudios Renuncia Srita. El Salvador

Exigencias académicas que incluyen rigurosos exámenes de graduación alrededor de la fecha en que tendría que estar representando al país en el concurso "Miss Universo", obligaron a la "Señorita El Salvador", Ana Cristina García Prieto, a declinar la representación.

"Me encuentro en una difícil situación por mis estudios, el tiempo necesario para prepa-

—Favor pase a la página 39.



ACUSADOS. Guillermo Arturo Carcámo, Pedro Juan Saravia y José Antonio Vásquez, fueron capturados por la Policía Nacional de Cojutepeque, bajo los cargos de robar un auto y asaltar a un vendedor de cigarrillos en San Ramón. En el atraco murió uno de los asaltantes.